

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Anna Myts
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petr Housa
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Posluchačka začala pracovat na svém projektu hned od začátku velmi zodpovědně. Distanční konzultace a možná trochu jiné kulturní jazykové a historické prostředí jejího rodiště mohly být trochu handicapem, nicméně se s tím autorka vypořádala velkou snahou a pílí.

Po úvodních analýzách a rešerších přišla posluchačka celkem rychle s představou základní formy architektury. Bylo ale celkem obtížné vyrovnat se s různými hodnotami pozemku, zejména s trojúhelníkovitým tvarem, orientací ke světovým stranám a také zhodnotit náležitě příležitosti různých výhledů do okolí. Pak již to bylo intenzivní, byť někdy pomalé a neobratné hledání hmot, proporcí, funkčních a prostorových vazeb.

Výsledkem je dům adekvátní představám posluchačky s dobrými prostorovými a provozními vazbami. Velikost jednotlivých prostor vycházela ze záměrů autorky, nicméně některá hluchá místa by zasloužila více pozornosti. Konstrukčně se jedná o skelet a jeho užití je přiměřené pro zvolený charakter domu. Stavební konstrukce a detaily vznikaly postupně a pečlivě i když s menší zkušeností s jejich navrhováním.

Velmi dobře hodnotím zcela samostatný přístup a zpracování interiérové části a celkový projev grafické části projektu.

Celkové finální řešení domu je přiměřené danému zadání, kultivované a odpovídá schopnostem posluchačky.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 31.1.2021

Podpis: